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Metode og målgruppe

Metode:

Online i Kantar 

Gallups internet 

panel GallupForum.

Dataindsamling:

Data blev indsamlet 

via Gallup Bus #5

31/01- 07/02 2022. 

Målgruppe:

Repræsentativt 

udvalgte vælgere

landet over på 18 år 

eller derover. 

Antal interviews:

1113 
gennemførte online 

interviews.

Databehandling:

Datamaterialet er 

vejet efter køn, alder, 

region, uddannelse og 

partivalg ved FV19.

Kreditering:

Enhver offentliggørelse af 

resultater, der stammer fra 

denne undersøgelse, skal 

være anført følgende 

kildeangivelse.

© Kantar Public for 

Landbrug & Fødevarer 

og 

Stop Spild Af Mad
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q1: Har din husstand et større fokus på madspild i dag end for 1 år siden?

n:1.113

39 %

47 %

12 %

2 %

Ja Nej Måske Ved ikke

Alle

© Kantar Public for Landbrug & Fødevarer og Stop Spild Af Mad. Undersøgelsen er gennemført 31/01 – 07/02 2022 og er baseret på GallupForum 

webinterview med 1.113 repræsentativt udvalgte vælgere landet over på 18 år eller derover.
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q2: Synes du, at der generelt i Danmark er et større fokus på madspild i dag end for 1 år siden?

n:1.113

69 %

11 %
13 %

7 %

Ja Nej Måske Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q3: Hvor ofte smider din husstand mad ud?

n:1.113

21 %

23 %

12 %

8 %

30 %

3 %

2 %

Flere gange om
ugen

En gang om ugen

Flere gange om
måneden

En gang om
måneden

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q4: Vil du gerne undgå endnu mere madspild i fremtiden?

n:1.113

68 %

11 %

18 %

3 %

Ja Nej Måske Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q5: Synes du, at fokus på madspild er vigtigt?

n:1.113

87 %

5 %
7 %

2 %

Ja Nej Måske Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 

Q6: Hvor ofte smider du hver af nedenstående madvarer ud?

n:1.113
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webinterview med 1.113 repræsentativt udvalgte vælgere landet over på 18 år eller derover.
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1 %
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2 %
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17 %

18 %

11 %

10 %

8 %

8 %

7 %

1 %

5 %

12 %

20 %

15 %

16 %

14 %

13 %

14 %

2 %

3 %

7 %

31 %

36 %

41 %

46 %

44 %

49 %

45 %

39 %

40 %

31 %

23 %

18 %

25 %

23 %

25 %

25 %

27 %

54 %

49 %

45 %

4 %

4 %

4 %

4 %

5 %

4 %

5 %

4 %

6 %

5 %

Middagsrester indeholdende fisk, fjerkræ og kød (inklusiv rent, tilberedt kød) (forarbejdet)

Friske grøntsager (ikke forarbejdet)

Brød og kager med datomærkning

Frisk frugt (ikke forarbejdet)

Kartofler og grøntsager (forarbejdet)

Mejeriprodukter (ikke forarbejdet)

Pålæg af fisk, fjerkræ, kød (ikke forarbejdet)

Andre tørvarer (slik, nødder, rosiner med videre), (ikke forarbejdet)

Fersk og frossen fisk, fjerkræ og kød (ikke forarbejdet)

Brød med pålæg, herunder også madpakker (forarbejdet)

Hver dag Flere gange om ugen 1 gang om ugen Flere gange om måneden En gang om måneden eller sjældnere Aldrig Ved ikke
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q7: Hvad er din husstands største madspildsudfordring?

n:1.113

25 %

16 %

13 %

8 %

7 %

4 %

1 %

23 %

5 %

Overskredet sidste holdbarhedsdato

Middagsrester

Glemt maden

Købt for meget ind

UFO’er i fryseren

Madpakken

Forvirring over datomærkninger

Har ingen udfordringer

Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 

© Kantar Public for Landbrug & Fødevarer og Stop Spild Af Mad. Undersøgelsen er gennemført 31/01 – 07/02 2022 og er baseret på GallupForum 

webinterview med 1.113 repræsentativt udvalgte vælgere landet over på 18 år eller derover.

1 %

8 %

85 %

6 %

Ja, jeg smider mere mad ud som følge af Coronakrisen Ja, jeg smider mindre mad ud som følge af
Coronakrisen

Nej, Coronakrisen har ikke påvirket din adfærd vedr.
madspild

Ved ikke

Alle

Q9:Har Coronakrisen påvirket din adfærd vedr. madspild?

n:1.113
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q10: Hvem har efter din mening det største ansvar for at mindske madspild i Danmark?

n:1.113

49 %

20 %

6 %

3 %

3 %

1 %

1 %

0 %

0 %

0 %

3 %

15 %
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Politikerne i Folketinget

Restauranter og caféer

Kantiner og storkøkkener

Politikerne i kommunerne

Landbruget

Politikerne i regionerne

Frivillige organisationer og foreninger

 Ingen af ovenståend

Ved ikke

Alle
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Gallup Bus om Stop Spild Af Mad 
Q11:Hvem har efter din mening indtil videre gjort mest for kampen mod madspild i Danmark?

n:1.113

22 %

17 %

15 %

2 %

1 %

1 %

1 %

1 %

1 %

0 %

4 %

35 %

Supermarkedskæderne
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Forbrugerne

Kantiner og storkøkkener

Restauranter og caféer

Landbruget

Fødevareproducenterne

Politikerne i kommunerne

Politikerne i Folketinget

Politikerne i regionerne

 Ingen af ovenståend

Ved ikke

Alle
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Statistisk usikkerhed

De procenttal, der gengives i resultatafsnittet, er behæftet med en vis usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet for at spørge

alle i populationen kun har spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det sande procenttal med 95 % sikkerhed ligger 

indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over størrelsen på de statistiske usikkerheder, samt basestørrelser.
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Statistisk usikkerhed

Stikprøve 5% eller 95% 10% eller 90% 15% eller 85% 20% eller 80% 25% eller 75% 30% eller 70% 35% eller 65% 40% eller 60% 45% eller 55% 50%

størrelse

50 6,0 8,3 9,9 11,1 12,0 12,7 13,2 13,6 13,8 13,9

75 4,9 6,8 8,1 9,1 9,8 10,4 10,8 11,1 11,3 11,3

100 4,3 5,9 7,0 7,8 8,5 8,9 9,3 9,6 9,8 9,8

150 3,5 4,8 5,7 6,4 6,9 7,3 7,6 7,8 8,0 8,0

200 3,0 4,2 4,9 5,5 6,0 6,4 6,6 6,8 6,9 6,9

250 2,7 3,7 4,4 5,0 5,4 5,7 5,9 6,1 6,2 6,2

300 2,5 3,4 4,0 4,5 4,9 5,2 5,4 5,5 5,6 5,7

400 2,1 2,9 3,5 3,9 4,2 4,5 4,7 4,8 4,9 4,9

500 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4

600 1,7 2,4 2,9 3,2 3,5 3,7 3,8 3,9 4,0 4,0

700 1,6 2,2 2,7 3,0 3,2 3,4 3,5 3,6 3,7 3,7

800 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3 3,4 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,3 2,6 2,8 3,0 3,1 3,2 3,3 3,3

1.000 1,4 1,9 2,2 2,5 2,8 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1

1.200 1,2 1,7 2,0 2,3 2,5 2,6 2,7 2,8 2,8 2,8

2.000 1,0 1,3 1,6 1,8 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2

2.500 0,9 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9 2,0 2,0

7.000 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2
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Basestørrelser
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